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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Christian Hafenecker, MA hat am 5. Juli 2023 unter der 

Nr. 15535/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

"Ministeriumsaufträge für die Firmen der türkisen Ex-Minister" gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 12:  

• Welche Aufträge erhielt die „SK Management GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen?  

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge?  

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „AS2K Beteiligungs GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge?  

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „HeldYn CARE GmbH" in der laufenden Legislaturperiode 

von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 
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• Welche Aufträge erhielt die Firma „SkinScreener" in der laufenden Legislaturperiode 

von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die Firma „Dream Security" in der laufenden Legislaturperiode 

von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „Gotthardt Healthgroup AG" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „Mountain-View Data GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die Firma „hektar.com" in der laufenden Legislaturperiode von 

Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „e+ventures GmbH" in der laufenden Legislaturperiode 

von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „MSCH Management GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

• Welche Aufträge erhielt die „Cocoon Capital Advisory GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 
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• Welche Aufträge erhielt die „Campaigning Bureau GmbH" in der laufenden 

Legislaturperiode von Ihrem Ressort bzw. nachgeordneten Dienststellen? 

a. Auf welche Höhe beliefen sich diese Aufträge? 

b. Gab es Ausschreibungen zu diesen Aufträgen und wenn ja, zu welchen? 

Durch das Bundesministerium für Inneres wurden keine Aufträge in der laufenden 

Legislaturperiode an die genannten Unternehmen erteilt.  

 

Gerhard Karner 
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